



Gros Inox doo

Novi Sad – Partizanskih baza 4, Tel/fax 021/400-596, 021/630-2159, 021/479-0132
Beograd – Dzona Kenedija 14, Tel/fax 011/2601-439, 064/6499-425

Web: www.grosinox.co.rs e-mail : office@grosinox.co.rs

DEEPER SMART FISH FINDER

Svetska novost u Srbiji. Upoznajte se i Vi sa Deeper-om, aparatom koji menja ribolov. Proizvodnja Fish Finder-a je postepeno napredovala u poslednjih 20 godina, ali su uvek postojali neki nedostaci. Nedostaci su bili u tome što je sam aparat morao da bude strogo „vezan“ za čamac ili brod i to se do sada još nije menjalo. Po tome se razlikuje Deeper. Njegova glavna karakteristika jeste to što Vam omogućava da ga koristite dok pecate iz čamca ali i sa obale.

Jedna istraživačka grupa iz Amerike je došla do idealnog rešenja. Kada već svakodnevno koristimo mobilne telefone i tablet uređaje (internet tehniku), iskoristimo to na najbolji mogući način. S obzirom da većina nas danas poseduje smart telefone, lap-top ili tablet uređaje, bilo je potrebno „samo“ doći do ovakve ideje, koju mozete videti na *slici 1.1* . Ovakva tehnologija zahtevala je dugogodišnji rad, ali dosadašnji rezultati govore sami za sebe. Deeper je preplavio Evropsko tržište.

Šta je Deeper i na koji način funkcioniše ?

Deeper predstavlja uređaj koji na principu sonara, pomoću senzora prikuplja informacije i šalje sliku/signal na Vaš aparat (telefon/tablet...), ali s tim što je prethodno neophodno da Vaš aparat (telefon/tablet...) poseduje aplikaciju (koju mozete besplatno skinuti na AppStore/Google Play (u zavisnosti da li je Vaš uređaj IOS/Android)) *Deeper Smart Fish Finder*. Aplikaciju je neophodno osvežiti (ažurirati).

Deeper je mali plutajući uređaj nalik loptici. U njega je umetnuta litijumska baterija, koja se puni strujom (poput telefona). Deeper vezujemo za kraj najlona i zabacujemo ga u vodu (vaza napomena : *Deeper sme da bude u kontaktu sa vodom tek nakon što ste ga dobro zatvorili/zavrnuili*), on pluta po površini vode i tada započinje svoju funkciju, šaljući slike na Vaš smart telefon ili tablet. Konekcija izmedju uređaja se uspostavlja putem wi-fi. Daljina koju zahvata ovaj uređaj je 100 metara (*maksimalna razdaljina izmedju Deeper-a i telefona/tableta*). Pristupačnost i funkcionalnost su funkcije koje razlikuju Deeper od drugih radara.



Šta ćete videti na ekranu?

U svakom slučaju slika je na najvećem nivou, a šarenilo boja će Vas uvesti u podvodni svet. Na tablet računarima, kao i na smart telefonima ćete videti oblik dna, veličinu ribe, mesta na kojima se te ribe nalaze, na kojoj su one dubini, temperaturu vode i još mnoge druge zanimljive podatke koji će Vam značiti. Deeper ima dva ugla gledanja (frekvencije) na 15 stepeni i na 55 stepeni. Radar radi i u režimu pecanja u ledu.



Šta još Deeper može?

Ovaj aparat se prilagođava savremenom dobu i samim tim Vam donosi veliku prednost. Pomoću interneta radar čuva informacije koje su vezane za pecanje, lokaciju pecanja, vreme kada ste pecali, što možete koristiti svakodnevno. Takođe imate i mogućnost slikanja bez izlaženja iz aplikacije, tako da Vaše ulove/doživljaje možete podeliti na društvenim mrežama (Facebook/Twitter/Instagram).

Kakav sadržaj nudi ovaj aparat?

Pored glavne funkcije koju ima ovaj uređaj, a to je prikazivanje dna i riba, radar Vam nudi i sledeće:

- Kalendar – koji pored svoje osnovne funkcije beleži dan, vreme i mesto ulova
- Kamera – kojom (bez vađenja aparata iz vode) telefonom snimate ulov (bez izlaska iz aplikacije)
- Vremenska prognoza – koja daje trenutnu vremensku prognozu kao i prognozu vremena unapred
- Dnevnik ribolova – gde možete da pratite i beležite ulove i uz to imate mogućnost dodavanja slike tog ulova
- Mapa – pomoću koje možete da vidite trenutnu lokaciju i uz pomoć čega možete da tražite nova mesta za ribolov
- Podešavanje – kojim možete detaljno da prilagodite aparat Vama



Šta dobijate pri kupovini uređaja?

Uz samu lopticu (Deeper radar) dobijate još : kabel za punjenje, 2 alke za kačenje uređaja, torbicu u kojoj možete da prenosite aparat.

